

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期一 2007.7.9
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:许华清

■公告提示

第一医药限售股解禁



◎公司本次有限售条件的流通股 39485705 股将于 2007 年 7 月 12 日起上市流通。

*ST 沪科股东持股继续冻结



◎公司获悉,公司股东南京斯威特集团所持有的公司 3850 万股股份被南京银行继续轮候冻结。

东风科技提示股价异动



◎公司股票连续三个交易日收盘价涨幅偏离值累计达到 20%。公司目前没有应披露而未披露的重大事项。



ST方大研究重大事项
◎公司近期有重要事项待董事会研究决定后公布,公司股票将于 7 月 9 日起临时停牌。

上证所中登公司接受记者采访

ST 亚星股改转赠股上市情况得以说明

今后将加强针对市场新情况、新问题的研究与应对,健全业务流程,完善运行环节,以切实保障市场运行安全

◎本报记者 王璐

昨天,上海证券交易所和中国证券登记结算有限责任公司就市场关注的扬州亚星客车股份有限公司(以下简称亚星公司)作为股改对价定向转赠股份上市流通中出现的

相关情况,作了说明。为此,记者采访了上证所和中国结算公司有关负责人。

据介绍,亚星公司系将股权分置改革与申请公司股票恢复上市组合操作的第一例,其股权分置改革方案的实施与股票恢复上市同步进行,涉

及诸多特殊、复杂的业务操作与衔接。这些特殊、复杂的要求,增加了运行环节支持的难度,加重了今年以来已经十分繁重的业务负荷,使得作为股改对价定向转赠的 3000 万股未能于 2007 年 7 月 5 日上市交易。经亚星公司申请,其实际上市交易时间

为 7 月 6 日。

鉴于上述实际情况,为保护投资者合法权益,依据股权分置改革的相关规定和有关市场业务规则,2007 年 7 月 6 日,亚星公司股票交易未设涨跌幅限制。

上海证券交易所和中国证券登

记结算公司有关负责人表示,今后将加强针对市场新情况、新问题的研究与应对,健全业务流程,完善运行环节,以切实保障市场运行安全,提升市场运作效率,不断提高服务市场能力,更好地保护投资者权益。

第一落点

中粮地产 配股申请有条件通过

◎本报记者 彭友

中粮地产今日公告称,公司 2007 年度向原股东配售股份申请于 2007 年 7 月 6 日提交中国证监会发审委审核。根据会议审核结果,公司本次向原股东配售股份申请获得有条件通过。中粮地产表示,公司收到证监会的书面通知后将另行公告。

SST 东海 大股东免 1.59 亿债务

◎本报记者 于兵兵

SST 东海今天公告称,公司收到第一大股东海口食品有限公司的《债务豁免通知》:自 2007 年 7 月 2 日起,海口食品有限公司无条件、不可撤销地豁免公司所欠其 1.59 亿元的债务,在 2007 年 7 月 2 日前,因此笔债务产生的孳息一并豁免。

根据新的会计准则,豁免后,此笔债务将计入 SST 东海损益,公司 2007 年度将因此增加利润约 1.59 亿元。

S*ST 酒鬼 预计中期扭亏为盈

◎本报记者 于兵兵

S*ST 酒鬼今天公告称,预计 2007 年 1 至 6 月份净利润为 200 万~300 万元之间,与去年同期相比将实现扭亏为盈。公司业绩扭亏为盈的原因是改制重组后,生产经营进入恢复性发展阶段,企业内部管理加强,费用减少;通过债务重组产生一定的债务重组收益。

半年报预告将收尾 上市公司喜多忧少

上海证券、中国国航和武钢股份等蓝筹均预计净利大增

◎本报见习记者 徐锐

上市公司 2007 年半年报披露大幕上周拉开,这也意味着上市公司中期业绩预告已接近尾声。截至 2007 年 7 月 8 日,沪深两市共有 615 家上市公司预告了上半年业绩,从统计数据中可以看出,上市公司上半年业绩普遍呈现“报喜”态势。

据 wind 统计数据显示,共有 387 家公司因业绩改善或提高而“报喜”,其中 241 家预增,75 家略增,71 家扭亏;而在 193 家因业绩下滑或亏损“报忧”公司中,则有 35 家预减,12 家略减,97 家续亏,49 家首亏。此外,还有 35 家上市公司不能确定上半年的公司业绩。

从数据中可以看出,上市公司上半年业绩可谓是“喜气洋洋”,报喜比例达 62.93%,高于前年及去年的 46.28% 和 47.07%,今年上半年上市公司的整体业绩水平与前两年相比大大提高。这在蓝筹公司中体现尤为明显,上海汽车、中国国航、武钢股份等各行业蓝筹股均预计上半年净利润将大幅增长。

从行业上分析,作为历年来盈利大户的钢铁企业,今年上半年依旧保持了强劲增长的势头,发布预



史丽资料图

告的 12 家钢铁企业均预计上半年净利润将实现较大幅度的增长。以行业龙头宝钢股份为例,该公司在一季报中称,预计今年上半年净利润增幅将在 150% 以上,而光华控股、莱茵置业等 6 家公司则将不得不接受首次亏损的现实。再如批发和零售贸易行业,业绩“报喜”和“报

优”的公司各有 16 家。

此外,备受投资者关注的金融保险类的上市公司则有两家公司发布中期业绩预告,其中,宏源证券预计净利润较去年同期增长 900%~1000% 左右;民生银行则预计其净利润将增长 60% 以上。

*ST 金泰拟增发 80 亿意在新恒基整体上市

◎本报记者 彭友

*ST 金泰今日公告称,公司拟向新恒基控股集团和北京新恒基房地产集团等发行股票,并收购其相关资产,以实现公司控股股东的实际控制人及其关联方名下房地产相关资产整体上市。

公告显示,本次发行采取向不超过 10 家特定对象进行非公开发行,新恒基控股集团及其一致行动人以其资产认购,其他特定投资者以现金认购。本次发行股票数量不超过 80 亿股,其中,新恒基控股集团集

团及北京新恒基房地产集团以资产认购约 70 亿股。

据悉,*ST 金泰拟收购的资产价值总计约为 246.65 亿元,其中,预计新恒基控股集团和北京新恒基房地产集团用以认购本次发行股份的资产价值约为 221.00 亿元,预计向其他特定投资者募集资金 25.65 亿元,用于收购北京新恒基房地产集团持有的其他资产。

公告披露,本次定向增发的发行价格按照市场化原则确定,不低于 *ST 金泰股票停牌公告日(2007 年 3 月 6 日)前 20 个交易日公司股

票均价,即发行价格为不低于每股 3.18 元。鉴于除新恒基控股集团和北京新恒基房地产集团以外的特定投资者承诺将本次认购的股票锁定三年,本次拟向新恒基控股集团和北京新恒基房地产集团、其他特定投资者发行股票的发行价格均确定为每股 3.18 元。

据了解,本次定向增发股票并上市议案尚须经 *ST 金泰股东大会审议并通过报中国证监会核准后方可实施。新恒基控股集团及其一致行动人因本次定向增发购买资产而触发的要约收购义务,但其可以向

中国证监会申请免于要约方式。

据悉,本次定向增发并购买相关资产前,*ST 金泰的主营业务为医药生产与销售;此后,将实现公司控股股东的实际控制人及其关联方名下房地产相关资产整体上市,将公司的主营业务转变为房地产开发与销售、出租物业的经营和物业管理。

*ST 金泰表示,本次定向增发拟购买的相关资产,2007 年度预计实现净利润总计约 8.28 亿元(未经审核)。通过本次定向增发并购买相关资产后,公司将实现战略转型,扭转持续亏损的状况。

ST 一投达成数千万债务重组协议

预计当期损益将增 1342 万

◎本报见习记者 应尤佳

ST 一投今日公告称,两项债务重组事项已取得进展,目前已分别与中国光大银行广州分行及海口分行就广州本草堂有限公司和海南望海商城的担保事宜签订了《债务和解协议》。

2004 年 11 月,中国光大银行广州分行以广州本草堂有限公司违反以 ST 一投为担保的《借款合同》为由,向广东省广州市中级人民法院提起诉讼。由于广州本草堂有限公司无法按时偿还中国光大银行广州分行贷款 4500 万元,根据担

保借款合同,由 ST 一投代为偿还。此前,ST 一投已代为偿还 153.83 万元,尚欠担保贷款本息共计 5116.12 万元。

现经双方协商,光大银行广州分行同意以 ST 一投担保贷款本金 4500 万元为基数按 80% 折算为 3600 万元作为债务和解总价,由 ST 一投在 30 个工作日内履行完毕。由于光大银行广州分行于 2004 年 11 月就此担保事项提起诉讼,ST 一投 2004 年度已计提预计负债 4500 万元。

光大银行海口分行同样于 2004 年 11 月就 ST 一投的子公司海南望海商城

有限公司无法偿还 2800 万贷款而提起起诉,根据 ST 一投为之担保的借款合同,这笔款项也由 ST 一投代为偿还。

这笔款项的协商结果是,中国光大银行海口分行同意以 ST 一投担保贷款本息及诉讼费用共计 3148.42 万元的 70% 折算为 2203.90 万元作为债务和解总价,30 个工作日内履行完毕。

公告称,上述《债务和解协议》正在实施过程中,如果该协议按约履行完毕,财务部门预计将增加当期损益合计 1342.27 万元。

南京银行路演推介 询价机构踊跃参与

7 月 4 日,南京银行在刊登招股意向书和初步询价公告的当天,就启动了此次 A 股发行的预路演,由南京银行的高管团队、保荐机构组成的推介团开始于深圳、上海、北京三地推介,公司以一对一、一对多等多种现场推介形式与三地的各路投资者进行了深入的沟通和交流。截止 7 月 6 日,南京银行已经圆满地完成了为期三天的询价路演推介工作。

在路演中,许多机构投资者对于南京银行即将登陆资本市场表示了浓厚的兴趣,围绕南京银行经营现状、治理结构、发展前景、行业地

位等方面的情况提出了大量的问题,与南京银行推介团进行了积极的沟通和交流,有效的互动,增进了投资者对于作为城商行中最早启动 A 股发行工作的南京银行的深入了解,也让南京银行方面看到了潜在投资人对公司未来发展的期望。

此次三地路演推介活动中,南京银行路演团队饱满的精神面貌和敬业的工作态度得到了广大机构投资者的积极肯定。一些参与询价的机构表示,通过这次开诚布公的路演推介,对南京银行已经有了比较充分的了解,他们认为,公司规范的治

理结构、良好的经营业绩,与全国性大银行相比也毫不逊色,很多盈利指标相对已上市银行也是位列前茅,而成长性方面更是值得看好。有不少机构投资者对南京银行上市后价格较为看好,认为首日开盘在 18~20 元的可能性较大。据悉,有机

构表示目前已经提供报价,并且希望参加认购。按照发行安排和初步询价公告提示,所有参与询价的机构必须在 7 月 9 日 12:00 之前上报价格区间,而此次南京银行的发行价格区间会在 7 月 11 日正式揭晓。(公司巡礼)